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Разова допомога до Дня Незалежності у
2026 році - хто отримає автоматично і
кому треба подати заяву, пояснює ПФУ
Пенсіонери та одержувачі субсидій отримають разову виплату до 24
серпня разом зі звичайними нарахуваннями - без жодних додаткових
звернень
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День Незалежності Фото: Інформатор

Більшість ветеранів, пенсіонерів та отримувачів житлових субсидій
цього року отримають разову грошову допомогу до Дня Незалежності
без жодних додаткових дій з їхнього боку. Торік аналогічний
механізм вже діяв: пенсіонерам, які мали право на виплату до Дня
Незалежності, гроші нараховували у серпні разом із пенсією, і
додатково звертатися для цього не потрібно було. У 2026 році
перелік тих, хто отримує допомогу автоматично, розширено. Втім,
частині одержувачів все одно доведеться самостійно подати заяву
до Пенсійного фонду.
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Детальний порядок виплати, як роз'яснює Пенсійний фонд України,
стосується ветеранів, осіб з інвалідністю внаслідок війни та
членів сімей загиблих захисників. Усі вони отримають щорічну
разову грошову допомогу до Дня Незалежності. Виплату здійснять до
24 серпня 2026 року. Порядок залежить від статусу конкретної
людини:

Пенсіонери, отримувачі субсидій та пільг на ЖКП, які не
проходять службу - допомогу нарахують у серпні разом зі звичайною
пенсією, субсидією або пільгою автоматично.

Ветерани війни на діючій службі (у тому числі ті, хто є
пенсіонером або отримує субсидію) - кошти спрямують на рахунки
військових частин, установ або організацій, де вони проходять
службу.

Ті, хто має право на виплату, але не є ні пенсіонером, ні
отримувачем субсидій чи пільг і не проходить службу - мають
самостійно звернутися до територіального органу Пенсійного фонду
України.

Уряд затвердив суми щорічної виплати на
2026 рік

Кабінет Міністрів затвердив розміри виплат постановою №602 від 13
травня 2026 року. Разова грошова виплата до Дня Незалежності
здійснюється до 24 серпня 2026 року. Особам з інвалідністю
внаслідок війни I групи призначено 3100 грн, II групи - 2900 грн,
III групи - 2700 грн. Учасникам бойових дій та постраждалим
учасникам Революції Гідності - 1000 грн, особам з особливими
заслугами перед Батьківщиною - 3100 грн.

Механізм залишається стабільним: Кабінет Міністрів щороку
затверджує розміри в межах бюджету, а Пенсійний фонд забезпечує
нарахування. У 2025 році, за постановою №486 від 29 квітня, суми
коливалися від 450 до 3100 гривень. Нинішня постанова зберегла
розміри виплат для більшості категорій на рівні минулого року.

Тим, хто не потрапляє до "автоматичних" категорій, слід
поквапитися зі зверненням. Виплата надійде на пенсійний рахунок
автоматично для пенсіонерів або після подання заяви - для тих,
хто не перебуває на пенсії. Заяву можна подати онлайн через
застосунок "Дія", у відділенні Пенсійного фонду або поштою.

Порядок щорічної виплати та як оформити
звернення онлайн

Процедура отримання разової допомоги існує вже кілька років. У
2025 році механізм проведення виплати разової грошової допомоги
до Дня Незалежності був таким самим, як і торік: більшості
отримувачів додатково звертатися за виплатою не потрібно.
Водночас деяким категоріям - тим, хто не є пенсіонером, не
проходить службу - для отримання коштів потрібно було звернутися
до територіального органу Пенсійного фонду. Зокрема, заяву можна
подати через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду
України.

Детальна покрокова інструкція для тих, кому потрібно самостійно
оформлювати звернення, є на сайті informator.ua. Виплати
охоплюють ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок бойових
дій, членів сімей загиблих захисників і жертв нацистських
переслідувань. Незалежно від способу подачі, важливо встигнути
звернутися до встановлених строків, аби не втратити право на
виплату цього року - покрокова інструкція для самостійного
звернення доступна на informator.ua.
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